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Geachte heer Donner, 
 
In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van 3 november 2011 is 
gesproken over de recente spanningen tussen de Turkse en Marokaanse gemeenschap.  
 
De commissie heeft besloten een reactie aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties te 
vragen op onderstaande vragen: 
1. Kunt u een overzicht geven van alle incidenten die mogelijk toe te schrijven zijn aan spanningen 

tussen groepen Turken en Koerden van de afgelopen twee weken? 
2. Heeft u een beeld hoe groot de steun is voor de PKK of anti-Turkse sentimenten onder Koerden in 

Nederland en voor anti-Koerdische sentimenten onder Turken in Nederland? Zo ja, kunt u daarop 
ingaan? 

3. Is de steun voor dergelijke opvattingen onder Turken en Koerden in Nederland de afgelopen jaren toe- 
of afgenomen? 

4. Heeft u signalen dat de gewelddadigheden van de afgelopen weken bewust waren georganiseerd (dus 
met als doel een gewelddadig treffen)? 

5. Heeft u signalen dat (sympathie voor) het Turkse nationalisme of het Koerdisch separatisme in 
Nederland binnen de Turkse en Koerdische gemeenschappen wordt aangewakkerd? Zo ja, door welke 
krachten? 

6. Heeft u signalen dat (sympathie voor) het Turkse nationalisme of het Koerdisch separatisme in de 
Turkse en Koerdische gemeenschap in Nederland vanuit het buitenland wordt aangewakkerd? 

7. Wat vindt u van het feit dat enkele Turken en Koerden in Nederland zich kennelijk zo sterk 
identificeren met de Turks-Koerdische spanningen dat deze zich hier in Nederland zo nadrukkelijk 
manifesteren? 

8. Verwacht u nieuwe uitbarstingen van deze spanningen? Heeft u voldoende steun van de vele 
verbindende en verzoenende krachten die er zijn binnen de Turkse en Koerdische gemeenschap en 
werkt het kabinet nauw met die krachten samen? Welke contacten heeft u de afgelopen tien dagen 
gehad met vertegenwoordigers van beide gemeenschappen om de krachten te bundelen met de 
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verbindende krachten binnen die gemeenschappen? 
Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, 
 
 
 
 
drs. M.J. van der Leeden  
 
 


